

Mindig. Biztonságos. Tömör.

hauff
technik®



KÁBELÁTVEZETÉSEK HSI150, HEA, ZVR ÉS HRD TERMÉKEKKEL

A MEISSENI ALÁLLOMÁS ÚJ ÉPÍTKEZÉSE

A meißeni alállomás üzemi épülete és új építkezése

KÁBELÁTVEZETÉSEK KÜLÖNBÖZŐ RENDSZERFEDELEKKEL VALÓ TÖMÍTÉSHEZ



Az üzemi épület különböző oldalainál különböző kötegekben építettek be kábelátvezetéseket. A köteges elrendezéssel nagy elhelyezési sűrűséget érnek el, pl. kábelvédőcsövek csatlakoztatásához.



A kábelátvezetéseket beillesztették a vasvázba, és az erre való szögfürtökkel a zsaluzatra rögzítették őket.



Minden átvezetés szabványszerűen vakon zárt a HSI150 DT nyomásbiztosan tömitett zárfedéllel, és megakadályozza a víz esetleges bejutását. A zárfedél a védőfólia alatt található.



A földeléshez, ill. testeléshez több földelési átvezetést, valamint földelési fixpontot használnak. Ezeket a vasvázba kötik és rögzítik. A földelési fixpontokat már a betonozás előtt a potenciálkiegyenlítő vezetékhez csatlakoztatják.



Az épület előtt, a kábelátvezetések területén részben még kábel-, ill. ellenőrző aknákat helyeztek el. Így egyszerűbben lehet később további kábeleket telepíteni a kábelátvezetésbe.



A teljes kábelpincét vízzáró minőségű betonnal betonozták.

A meißeni alállomás üzemi épülete és új építkezése

A PROJEKT ADATAI ÉS MEGOLDÁSOK



Az új alállomás építtetője az Energie Sachsen Ost AG Dresden nevű drezdai szolgáltató.

Az alállomás új építkezésénél kitűzött feladat a kapcsolat létrehozása volt HSI150 kábelátvezetésekkel, valamint földelésekkel az új üzemi épülettől a meglévő alállomáshoz.

A glaubitzi TS-Bau építési vállalkozást bízták meg, a radebeuli Szillat mérnöki iroda tervezése után.

HSI150 kábelátvezetéseket, valamint földeléseket és szorítógyűrűs tömitéseket alkalmaztak.

PROJEKTADATOK

Helyszín	Niederauer Straße 51 01662 Meißen
Építtető	Energie Sachsen Ost AG Friedrich-List-Platz 2 01069 Dresden
Építési vállalkozó	TS-Bau GmbH, Industriestraße A 20 01612 Glaubitz

A HAUFF-TECHNIK MEGOLDÁSAI

Specifikációk	Nyomásbiztosan tömitett kábelátvezetések rendszerfedelek csatlakoztatására kábelekhez és csövekhez
Követelmények	Gáz- és vízzáró épületbevezetések
Felhasznált termékek	HSI150-K2/300 HEA ZVR HSD

Hauff-Technik GmbH & Co. KG

Robert-Bosch-Straße 9
89568 Hermaringen, NÉMETORSZÁG

Tel.: +49 7322 1333-0

Fax: +49 7322 1333-999

office@hauff-technik.de